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ZHTHMA 1°
E&etalovpe éva detypa 25 okoyeveimv wg mpog tov apliud twv modidy mov EouV. TOTELEGLOTOL
(QOIVOVTOL GTOV TTOPOKATE TIVOKA.:
aplOpuog mo- . OYETIKEG afpototikég OXBTIKES
S16ov OKOYEVELEG SUTOTIE SOTVOTITE abpototicég
XVOTNTEG XVOTNTEG cuVOTITEC
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XHvora, v=25 - -
A. No avtiypdyete 610 TETPAdIO oag Kgﬁamﬂ s TOV TTVOKQL
(novaoeg 7)
B. No Bpeite T péon tyun, 81&@1 mv 0TOVGO, TN
(novaoeg 7)
I No Bpeite ™ dokop o@a € '0% av To Oelypa eival OLOLOYEVEC.
@ (novadsg 5)
A.  No Bpeite to mh 1 TO TAGOGTY TMV OUKOYEVEUDY TTOV EYOVV:
i) TOLAGYLOTOV S, Lo
ii) 7O TOAD 2 TToud1d.
i)  éva povo moudi.
@ (novaoeg 6)
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ZHTHMA 2°

Aivetor ) cuvdptnon f (X) = , omov a€IR.

, X2 2 %\ j
i) No vrodoyicete toug aptduove  f(0) . F(2) xar f(3) .

\ (novaodsg 6)
ii) Navmoloyicete tadpia  lim f(X) xor lim f(X).
X—>2- X2+

@ @ (novadeg 8)
iii)  Na Bpeite v Ty 10V 0 AGTE 1 GUVAPTNON f (X tvon cuvexsyo X = 2.
x (novédeg 6)

iv)  Av o =1 vo anodeifete 6111 GuVapTON VoL epoLy wmywo X =2.

% (novaosg 5)
ZHTHMA 3° <\ % ;
Aivetorm cuvépmon  f(x) =x -6 +o, 0elR"

i) Na Bpeite to 6pto 11 X3) } @
@E; (novaodsg 6)

ii)  No amodeilete 0ti pov 0, TOTTIKO PEYIGTO KOl EVOL TOTKO EAGYLOTO.
(novaosg 8)

iii)  No mpocdiopiceTe TIC TYLE ro@a Y10 TIC OTTOLES TO TOTKO PEYISTO TNG f €lval SUTAGGLO AtO TO TOTIKO
erdyLoTo. @

(novaosg 6)

iv) Tw oa=4 va |§§i’t€ v mopdyovoa F(x) tng ovvdptmong f(x), yio v omoia toyvet F(0) = 0.

(novaosg 5)

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 OMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLOKNS LOVAOOS 2



Enavoinnrikd Ocpoto OEDOE 2007 3

ZHTHMA 4°

H 0éon evog vikod onueiov (ce m) «kabe ypovikn otiyunq t (o s), diveror amd T cvvdptnon

S(t)=t>+18-ln(t+1)+4. pe t>0. Z
i) Na Bpeite to puOuod petafoing g cvvaptnong S(t) .

ii)

iii)

ITowo puokod péyebog exkppalet o puOUOG aVTOC;
povaodeg 6)

Na Bpeite v apyk) togdTTe Tov onpeiov ) ypovuch oty £ = 0's. \
(novaosg 7)

Noa Bpeite v enttdyuvon Tov GNEIOL TN YPOVIKN GTLY

G
©

(novaosg 4)

Noa Bpeite T gpovikn otiyun Katd Ty omoio M ’C(@& ( yiveton ehdyotn. Tlowa eivor

EAGYLOTN TOYOTNTOL @

(novaosg 8)
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